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ЗАПРОС


В настоящее время у домового комитета корпуса 622, далее ДК622, имеется  ряд вопросов по содержанию,  техническому обслуживанию, ремонту и ППР общего имущества и оборудования МКД по прошлому 2015 году. Возникли также вопросы по отчетности и факту проведения указанных работ (сметы, акты, договора, оплата и т.д.). 

ДК622 указывает на сложившуюся порочную практику по методике проведения  годовой отчетности управляющей компании ГБУ "Жилищник района Савелки", далее УК,  а именно: проект отчета жителям представляется только в момент явки на общее собрание, не обсуждается план работ по содержанию общего имущества  на последующий год, не соблюдается установленный регламент проведения общего собрания УК по годовому отчету, не утверждался отчет ревизионной комиссии, не ведется протокол общего отчетного собрания. Следствием   такой практики - является отсутствие "неудобных" вопросов к УК, непрозрачность работы УК по управлению домом и как результат - отчетное собрание выливается в обычную говорильню.


 ДК622 предлагает  изменить сложившуюся противоправную  практику и предварительно за 10 дней затребовал у УК публикации отчетности до проведении отчетного общего собрания.  Заранее, на 25.02.2016 г. была  запланирована проверка технического и санитарного состояния общего имущества дома и арендуемых помещений в МКД. Соответствующие работники  УК были заведомо поставлены в известность.  Вопреки нормам и требованиям по содержанию МКД администрацией УК в осмотре подвальных и чердачных помещений комиссии ДК622 было отказано. Также было  отказано в осмотре наличия приборов учета энергии (тепла, электричества) и воды в арендуемых помещениях и помещениях занимаемых архивными службами в нашем доме.  Вопросы учета расхода тепла, электричества и воды и соответствующей их оплаты в арендованных помещениях остались без ответа.


ДК622, как общественный представитель собственников т.е. заказчика, напоминает, что в соответствии с законодательством РФ и Договором управления от 01.01.2012 г., УК обязана осуществлять управление МКД, обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания, а также надлежащее содержание общего имущества в МКД. Собственник имущества, как заказчик  по этому Договору, контролирует и оплачивает работы и услуги. УК как исполнитель обеспечивает надлежащее содержание общего имущества, доступ к нему собственников помещений МКД и осуществляет это в соответствии с нормами по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения, технического регулирования, пожарной безопасности, защите прав потребителей.  


Надлежащее содержание общего имущества МКД должно обеспечивать:
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1) соблюдение требований к надежности и безопасности многоквартирного дома;
2) безопасность жизни и здоровья граждан, имущества физических лиц, имущества юридических лиц, государственного и муниципального имущества;

3) доступность пользования помещениями и иным имуществом, входящим в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;

4) соблюдение прав и законных интересов собственников помещений в МКД;

5) постоянную готовность инженерных коммуникаций, приборов учета и другого оборудования, входящих в состав общего имущества собственников помещений в МКД, к осуществлению поставок коммунальных ресурсов.


УК на протяжении отчетного 2015 года  выполняла определенный перечень работ и услуг. Работы и услуги финансировались в полном объеме за счет средств собственников и субсидий из бюджета Москвы.  Однако в представленном для ДК622 Отчете от 25.02.2016 г. не соблюдены требования финансовой прозрачности документа, а именно:

-  не раскрыт полный перечень работ и услуг по содержанию имущества и их стоимость; 
-  не раскрыт полный перечень работ и услуг по текущему ремонту имущества и их стоимость; 

-  не раскрыто содержание  работ и услуг сторонних организаций и их стоимость, указаны только работы по кодам строк; 

-  не указаны исполнители, даты, результаты выполнения. 

Ссылаясь на  Жилищный кодекс РФ от 04.06.2011 N 123-ФЗ и Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в МКД, и порядке их оказания и выполнения"  Домовой комитет требует представить информацию  по всем видам выполненных работ и услуг.

В соответствии с Постановление Правительства РФ от 23 сентября 2010 г. N 731 г. "Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами" ДК622 требует раскрыть и представить на общем собрании информацию по выполненных работах и услугах в 2015 году, а именно:

- основные показатели (доходы, расходы, убытки) финансово-хозяйственной УК как организации за 2015 г. в части исполнения договоров управления; 

- результаты финансовой деятельности УК за 2015 г. по корпусу 622 (доходы, расходы, убытки) в части исполнения договоров управления;

- сведения о выполняемых работах, оказываемых услугах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме 622; 

- стоимость каждой работы, услуги в расчете на единицу измерения (на 1 кв.м общей площади помещений в МКД, на 1 погонный метр инженерных сетей, на 1 кв м площади отдельных объектов и т.д.)
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- результат, порядок и условия оказания услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме (сметы, акты, договора, платежные документы); 

- сведения о периодичности выполнения работ, стоимости выполненных работ, услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.


В информации о сведениях выполненных работ и услуг прошу указать гарантийный срок, в случае, если гарантия качества работ предусмотрена федеральным законом, иным нормативным правовым актом РФ или предлагается управляющей организацией.

Раскрыть информацию мы требуем на основании законодательства РФ о запросе в электронном виде. Прошу всю ответную информацию по запросу в электронном виде предоставить на адрес электронной почты ДК622 в течение 2-х рабочих дней со дня получения запроса. 


Ответ на запрос в электронном виде должен содержать текст нашего запроса, ответ на запрашиваемую информацию, фамилию, имя, отчество и должность сотрудника управляющей организации, направляющего ответ-информацию.

Председатель домового комитета корп. 622, 


           
Общественный советник главы управы Савелки

Минаев Н.А 
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